



В рамках Всероссийской молодежной патриотической Эстафеты добрых дел, посвященной 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, сотрудники следственного управления организовали для пенсионеров, проживающих в социальном учреждении, посещение театра



Сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области организовали посещение подшефными пенсионерами из ТОГБУ СОН «Тамбовский дом-интернат для ветеранов войны и труда» премьерного показа спектакля «Мёртвые души», прошедшего на сцене Тамбовского государственного театра кукол. Это первый кукольно-драматический спектакль, поставленный в Тамбове известным режиссером и театральным продюсером, президентом крупнейшего международного фестиваля «КУКАРТ» Давидом Бурманом.

Основная тема спектакля оказалась актуальной — материальное никогда не может быть выше духовного! Для людей пожилого возраста, кто остаток жизни проводит в доме-интернате, кто в силу сложившихся жизненных обстоятельств не избалован заботой родных и близких — милосердие, сострадание, душевная теплота и забота гораздо важнее любых материальных ценностей!

После окончания спектакля некоторые пенсионеры признались, что впервые за долгую жизнь



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

побывали в театре, и поблагодарили организаторов за предоставленную возможность «выйти в свет». Кроме культурной программы, сотрудники следственного управления подарили подопечным наборы для организации их досуга (вышивки, вязания, рисования и т.п.).

03 Октября 2019

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1395842